Divertissements en marche
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Marche descendante (la quinte desendante est ie2egni une
fondamentale)On a donc des tierces descendantesnguit le

chemin habituel.

Marche descendante, renversable.

Suite anglaise Il Prélude
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Effet de marche : imitations, renversabl& sqﬂdﬂlto@ﬁs' pOSSk

~———
I

P
[ P BICH N

ol
u
LN Ut
g
179
J!
[\l
A v v
[y
A.rm_
i
) |
L) 1
H i,
iy
| 3
e ELX
N ﬂMﬂ—H
NG AN e
o — . —



3

ol

—

—

e

o o fﬂ!ﬁ'

—

WL I:
U

A | [ 1

o i

—

Py
®

=85

Marche ascendante
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Partita V Allemande
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Marche descendante
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Marche qui descend les quintes en montant pareguéassez rare parce que moins vocale)
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Marche desc.
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Marche desc ornée de retard, expressifs, voiradsniu !
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Enchainement du canon de Pachelbel. (pourraitnirege sol mineur)
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Marche desc.
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